
ANEXA Nr. 4

INFORMAȚII PUBLICE PRIVITOARE LA CONCURSURI

Română
Universitatea Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca
Facultatea / Structura organizațională de
conducere

Institutul STAR-UBB

Departamentul / Unitatea organizațională Institutul STAR-UBB
Poziția în statul de funcții 24
Funcția Asistent de cercetare stiintifica
Disciplinele din încărcătura postului/
ariile de cercetare, așa cum figurează în
statul de funcții

Cercetare fundamentală/exploratorie/dezvoltare-inovare
în domeniul dezvoltării durabile

Domeniul științific Științe politice
Descrierea postului scos la concurs Asistent de cercetare științifică legată de dezvoltare

durabilă.

Raportat la cerințele postului, se menționează condițiile
pe care trebuie să le întrunească candidații:
Este obligatorie deținerea diplomei de doctor în
domeniul postului pentru ocuparea căruia se candidează.
Candidații la ocuparea unui post vacant trebuie să aibă
palmaresul științific în concordanță cu domeniul
științific specificat și descrierea postului pentru care
candidează, respectiv cu specializarea în cercetare
prevăzută în anunțul concursului. Candidații trebuie să
prezinte dovada că au îndeplinit standardele minimale
naționale, precum și cele interne ale UBB cerute.
Candidații trebuie să aibă publicații de înaltă calitate în
aria de cercetare ale postului scos la concurs.

Atribuții Normă de cercetare 8 ore/zi;
Cercetare fundamentală în ariile aferente postului;
Diseminarea rezultatelor propriilor cercetări prin
publicare în reviste științifice și volume;
Elaborarea de propuneri de proiecte în cadrul
competițiilor din diverse programe de finanțare;
Participarea, cu comunicări științifice, la evenimente
organizate în domeniu; Publicarea de articole ISI Web of
Science;
Implicarea în formarea de specialiști, în rândul
studenților, în domeniul cercetat, conducere lucrări de
licență, disertații de masterat.

Perioada de înscriere la concurs 15.12.2023-15.01.2024
Data și ora susținerii probei orale 30.01.2024, 17:30
Locul susținerii probei orale (adresa
Facultății/ Institutului și sala)

Sala de ședințe al Consiliului de Administrație, str. M.
Kogălniceanu nr. 1, et. I

Descrierea probei orale Tema prezentării probei orale, pe baza tematicii şi
bibliografiei de concurs, se comunică candidaţilor cu 48
de ore înaintea susţinerii probei, prin e-mail şi prin
afişarea pe pagina web a Institutului, cu menţionarea
datei şi orei afişării, sub semnătura preşedintelui
comisiei de concurs.



Data și ora susținerii probei scrise 30.01.2024, 16:30
Locul susținerii probei scrise (adresa
Facultății/ Institutului și sala)

Sala de ședințe al Consiliului de Administrație, str. M.
Kogălniceanu nr. 1, et. I

Descrierea probei scrise Proba scrisă va consta în elaborarea unei teme selectate
de către comisie pe baza tematicii şi bibliografiei de
concurs.

Tematica și bibliografia probelor de
concurs

Tematica de concurs:
1. Universitățile și dezvoltarea durabilă
2. Universitățile și inovarea în Uniunea Europeană
3. Strategiile de specializare inteligentă pentru
sustenabilitate în contextul Politicii de Coeziune al UE.
4. Rolul universităților în politici europene și naționale
de dezvoltare durabilă.
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Descrierea procedurii de concurs 1. Evaluarea dosarului individual
2. Probă scrisă
3. Susținerea unei prelegeri. Comisia stabilește, pe baza
tematicii și bibliografiei de concurs, tema prezentării
probei orale și o comunică candidaților cu 48 de ore
înaintea susținerii probei.
Dosarul individual, proba orală și proba scrisă contează
în proporții egale la nota finală acordată în referatul
individual de apreciere întocmit de fiecare membru al
comisiei de concurs.

Perioada de comunicare a rezultatelor 30.01.2024-31.01.2024
Perioada de depunere a contestațiilor 1.02.2024-5.02.2024
Salariul minim de încadrare a postului la
momentul angajării

5694

Lista completă a documentelor pe care
candidații trebuie să le includă în dosarul
de concurs

https://www.ubbcluj.ro/ro/infoubb/posturi_vacante/postu
ri_didactice_perioada_nedeterminata

Adresa la care trebuie trimis dosarul de
concurs

Registratura Universității “Babeș-Bolyai”, (camera P20),
str. M. Kogălniceanu nr. 1, Cluj-Napoca


